APXH MHNYMATOX
EITANAAHIITIKEXZ ITPOAT QIIKEYX EEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 13 XEIITEMBPIOY 1999
EEETAZOMENO MA®HMA: AATEBPA I'ENIKHX ITAIAEIAX

OEMA 1o
A.Na arodeiEete TOVLS TOTTOLVC :
o)NuU2o = 2nuacovva
(Mové&oeg 5)
B) cuv2a = cuvia - nia = 1 - 2na
(Mové&oeg 7,5)

B. o) Na dei&ete 6t 2nul5°%covvl5e = %
(Movdaoeg 3)
B) Na deifete 6T1: 1 - 2nu°15° = ?
(Movdaoeg 3)
v) H tapbotaon (nul5° - cuvl5°)*  egivou ion pe:

A.l, B. l, I.0, A.-1, E. L
2 2

(Movéodeg 6,5)

OEMA 20
Aiveton 1o molvdvopo  P(x) = x° - x° — 4x + 4.
o) Na arodeiEete 0T 0 aplOUOS p = 1 eitvor pila Tov
mTolvwvouov P(x).

(Mové&oeg 5)
) Na Bpeite 10 TNAlKO TG dwpeESNS TOL
mtoAvwvoupov P(x) ne to moAvdvopo (x-1).

(Mové&oeg 7)
v) Na AOcete tnVv e€lcwon:

x>+ 4 =x"+ 4x

(Movdaoec 8)

0) Na Avcete v avicwon :
P(x)>0
(Movdaodeg 5)

TEAOX 1HY YEAIAAX




APXH 2HY YEAIAAY

OEMA 3o

O TpdTOG OPOC HLOG YEMUETPIKNG TPOOOOVL €ivat

1
o = 27 ko 0 AOYyog TG eivan A 2—5

a) Na Bpeite Ttov t€tapto Opo NG TPOOAOVL.

(Movdaodeg 7)
B) To &Bpolcpo TtV TEVTIE TTPOTOV OPOV TNG TPOOIOV
glval ico ue:

A. —%, B.6l, T.-61, A.%

(Movdaodeg 8)
v) To dBpoilcua TtV ancipov OpwV TS TPooOdov lvonl iGO UE:
81 81 81 A 81

4 4 2 2
(Movdaoeg 10)

OEMA 40

AroBétoopne 9999 Spola avtikeipeva ta omoia B€Alovue va
CUGKEVAGCOVLUE CE OEUATA £TCL, MGTE TO TWPDOTO OEUA VO
meplExel 3 aviikeipeva, TO OgVTEPO OEUA Vo TEPLEXEL 5
QVTIKEIUEVO, TO TPITO OEUO Vo TeEPLEYEL 7 AVTIKEIHEVA KAl
YEVIKA KAOe dépua  va  TmEPLEYEL  OLO  AVIKEipEva
TEPLCCOTEPA ATO TO TPONYOVLEVO TOV:

a) Na Bpeite moca dépata Oa dnuiovpyndovv.
(Movdaodeg 10)

B) Av n cvokevacio Tov TPOTOL OENATOC KOooTiCel 100 dpayuéc,
ToL OgvTEPOL déuatog 120 dpayuéc, tov tpitov oéuatoc 140
OPOYUES KOl YEVIKA, OV 1 cvuokevaocio kAOe dépatog kootilel 20
OPUYUES TEPLOCOTEPO OO TO KOGTOC TNC OLGKELACING TOVL
TPONYOOUEVOL OEuaTtog, TOTE va Ppeite moco Oo kooticer M
GLGKELOGCIOL TOV OEUOTOG TOV TEPLEYEL TA TEPLGCOTEPO

QVTIKEILEVAL.
(Movdaoeg 15)
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